

## 郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活中,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

## 面值近1.8万元的刮刮乐被偷 小偷如果中150万,会去领吗?

昨日上午9点刚过,小李像往常一样来到跟表姐合开的体彩投注站,准备去开门,发现门是虚掩的。原来前一天夜里,投注站内面值总额近1.8万元的刮刮乐彩票被盗,该类型彩票最高中奖金额为150万元。郑州晚报记者 潘登 文/图



面值总额近1.8万元的刮刮乐彩票被盗

### 面值总额近1.8万元刮刮乐被盗

被盗体彩投注站位于红旗路黄河北街口东南角,店主周女士和表妹小李去年6月份刚接手,该投注站已经开了八九年。

小李说,头一天晚上10点多,她锁好门才走。昨日一早她表姐路过投注站,没发现有异常,等她去开门时,才发现门是虚掩的。

她赶紧进去,检查发现柜台3个抽屉全被撬,里面放的刮刮乐彩票和100多元零钱都没了。

店主周女士查看账本算出,被盗的刮刮乐彩票面值总额为17760元。

小李说,失窃的刮刮乐彩票是去年11月从省体彩中心买的,

当时一共买了6万元,家里存放了4万元,剩下的放在店里销售。

金水路派出所民警到场勘查,门锁没有被撬的痕迹,分析小偷很可能是用类似“万能钥匙”的工具开门。民警在店内拍照并提取指纹,周女士拿着账本跟民警到派出所立案。

### 通兑失窃彩票或中大奖

“刮刮乐有2元、5元、10元、20元、30元一张的,中奖率很高,大部分达到65%,最高可中150万。”小李说,失窃彩票光整本的就有十几本,每本面值总额600元。

有市民同情姐妹俩的遭遇,建议说:“这么多彩票还没出售,体彩中心能不能作废,不能便宜

了小偷吧?”

事发后,小李联系省体彩中心,将情况告诉工作人员,对方回复,虽然彩票都有编码,但无法作废。

其他体彩投注站经营者说,刮刮乐这种即开型彩票不记名不挂失,可以在全省通兑,但超

过5000元的奖需去体彩中心领,体彩中心会对领奖者的身份信息登记备案。失窃彩票编号已经报给体彩中心,不知道小偷如果中大奖,敢不敢去领。

目前,金水路派出所对案件进一步调查处理。  
线索提供 刘先生(稿费50元)

## “地铁购”首发自有品牌产品“薏肌28”美颜皂

1月10日上午,在郑州豫贸宾馆,由郑州晚报和河南企汇网联手打造的本土电商“地铁购”www.dtgou.com发布了首款自有品牌产品:为女性用户打造的“薏肌28”美颜皂。当日上午,来自郑州上百名用户参与了该产品的发布活动。

据了解,该产品是经过上千名用户的体验后才推出的,产品在体验阶段收到了良好的口碑。1月8日下午3点在地铁购线试发100款特惠价,很快就被抢购一空。

没有抢到的用户和读者也不必担心,地铁购计划在1月13日后小批量上线一部分特惠价的产品。

据悉,“薏肌”美颜皂以纯天然护肤为理念,取材于世界各地最优质的植物:纯天然的薏米、深山野生蜂蜜、希腊原装进口橄榄、菲律宾原产椰子、澳洲胡桃油……采用欧洲传统工艺手工制作,并引进德国克雷菲尔德萃取科技,提炼天然植物精华,快速渗透肌肤,促进精华成分与肌底完美融合,研发

团队技术人员长期与国际抗衰老协会(IAA)紧密合作和国际高端品牌品质同步。经过验证,确实具有7天祛黄、15天美白、28天改善肌肤的实际效果,自然温和,滋养皮肤,满足东方女性的护肤需求,深受女性用户欢迎。

希望购买“薏肌28”美颜皂的用户和读者,可及时关注地铁购的官网 www.dtgou.com,以及关注官方微信 dtgou11,或者致电 4006882553 咨询。

郑州晚报记者 廖谦

### “84岁老太跳湖”新闻追踪

## 救人的黑衣男子找到了

他是从周口来郑州打工的老何 救人他谁都没说,连同租房的老乡都不知道 “那是条人命,谁遇到都会救的!”

因和家人生气,一时想不开,84岁老太独自来到化工路西流湖畔,欲跳湖寻短见,被一路过黑衣男子从湖中救出。10日上午,经过记者多方找寻,终于找到这位入湖救人的中年男子。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图

### 记者来到事发现场,苦苦找寻救人者线索

为找到热心的救人黑衣男子,事发第二天早上6时许,郑州晚报记者再次来到西流湖畔寻找线索。

截至上午9时,记者向沿岸散步、晨练的20多位市民打听后,仍然一无所获。就在记者准备离开时,一位前来垂钓的市民一句不经意的话提供了线索。

市民李先生说,老太太

被救时他就现场,当时多打量了一下救人者。“他被冻得直跺脚,裤子全湿透了,衣服上沾有泥土和白石灰印迹,应该是位农民工。”

李先生的话让记者眼前一亮,因为从化工路西三环口一直到化工路西流湖桥头,有一个路边劳动力市场,常常有农民工在附近等活儿。

### “当时来不及多想,把老太太强拽出来”

几经询问,记者终于电话联系上疑似救人的农民工老何,表明来意后,对方平淡地说:“过去的事,不值一提!是我昨天救的老太太。我在路边等活儿。”随即挂断了电话。

继续向人打听后,记者终于在西三环化工路口西北角大堆等活儿的农民工中,找到了老何。

经了解,老何全名何庆敏,今年46岁,有三个孩子。独自来郑州打工已有10多年了,现如今和两个老乡一起租住在陈庄村内,平时在路边找零活儿。

说起当天救人一事,何庆敏不好意思地说:“那天一直等到上午10点也没等到活儿,就沿着化工路人行道往回走。走到桥上时,无意中看到一位老太太手里拿着一个折叠凳,顺着湖边缓坡往湖里下。”

当时来不及多想,何庆敏急急向老人跑去,到湖边时,老人已经进水一米多远了。“老太太还在往里走,我鞋都顾不上脱,跳进去把老太太往岸上拽,可老太太死活不出来。我当时也顾不了那么多了,把老太太强拽出来,到岸边后,老太太还挣扎着要往下跳……”

### “那是条人命,谁遇到都会救的!”

随后,老何带记者来到了租住屋内,屋子铺着两张床,放着凌乱的衣物。正闲聊时,同屋的老乡魏新文回来了。魏新文说,昨天何庆敏一身水回来时,没说过自己救人的事。

“当时我还埋怨他没成色,恁大个人会掉水里,老何二话没说,今天还感冒了!要不是

你来,我还不知道他救了个老太太……”老魏感慨不已,“老何给在郑州的周口人争光了。”

对于救人一事,老何说得最多的就是:“那是条人命,谁遇到都会救的!”

昨日下午,记者从医院了解到,被何庆敏救出的老太太已被家人接走。

线索提供 岳先生(稿费50元)

